

## A KÉSZÍTENDŐ KÉZI CSOMÓZÁSÚ SZŐNYEGGEL SZEMBEN TÁMASZTOTT KÖVETELMÉNYEK

### **a./ Fizikai paraméterek:**

6,7 m széles és 33,6 m hosszú – 225,12 m<sup>2</sup> alapterületű - csomózott szőnyeg készüljön, *három*, lehetőleg *egyforma* hosszúságú, rojt nélküli darabból. Az egyes daraboknak az illesztésnél csatlakozniuk kell, így az osztás a mintaelem végére, illetve az elejére kell hogy jusson, lehetővé téve a szőnyeg későbbi forgathatóságát.

### **b./ A felhasználandó anyagok minőségi követelményei:**

*A csomót képező fonal:*

Fésült fonással készült, hosszú elemi szálú, 100%-os gyapjú fonal.

Eredő finomsági száma: kb. Nm 1,75. Megfelel, az újjélandi 100%-os fésűsgyapjú, két ágból összefogott Nm 7/2 cérna = Nm 7/2/2 finomság.

*A felvető fonal:*

Hosszú elemi szálakból font, sokágú, kétszer cernázott kordonett 100%-os pamutcérna. Eredő finomsági száma: kb. Nm 2,3. Megfelel a Nm 34/5/3 pamutcérna.

*A vetülék, vagy leszöví fonal:*

Sokágú pamut fonalpászma, laza sodrattal, megközelítően Nm 4,25-ös eredő finomsági számmal.

### **c./ Szövéstechnikai paraméterek:**

A szőnyeg 100.000/m<sup>2</sup>-es csomószámmal, 8 mm-es flórmagassággal készüljön, 6-os felvetésre. Ez 31x32, – 31x33 csomót jelent 1 dm<sup>2</sup>-ben.

A szövésközben a szőnyegbe szőtt csomószámot, ezzel a szőnyeg hosszát rendszeresen ellenőrizni kell, mert a Vadászterembe a 33,6 m-nél hosszabb szőnyeg nem fér el. (Ha a láncirányú csomószám ritkul, a szőnyeg is ritkább, és hosszabb lesz.)

### **d./ A szőnyeg mintája, színei és szakrajza:**

Az új szőnyeg mintázatának és színeinek meg kell egyeznie a jelenlegi, a Vadászteremben lévő szőnyegével.

A szőnyeg sarokmotívuma esetleg áttervezhető a mintavilágához közelebb álló formává. Az áttervezést a nyertes Pályázó, a Megbízóval köteles egyeztetni!

A szőnyeg szakrajzát a nyertes Pályázónak kell elkészítenie. Mivel a régi szőnyeg nem mozdítható, az eredeti szőnyeg szín- és fonákoldaláról készült fotók alapján a csomók leszámolhatóak.

**e./ Mintadarab:**

Vállalkozónak készítenie kell egy 1,00 m x 1,00 m-es méretű mintadarabot az előírt minőségű anyagokból, az előírt fizikai, szövéstechnikai paraméterek betartása mellett, az eredeti szőnyeg mintázatával és színeivel. Ez a mintadarab tartalmazza a tükörmotívum egy teljes mintaelemét. Ezt a mintaszőnyeget a Megrendelő által összehívott zsűri fogadja el, az elfogadott mintát etalonnak kell tekinteni az új szőnyeg készítése folyamán.

**f./ A készítendő szőnyeggel szemben támasztott követelmények:**

Minőségi kategória:	"L" (MSZ ÉN 1307 szerint)
Igénybevétel szint	4
Fénnyel szembeni színtartósság:	5
Nedves színtartóssága:	3
Száraz színtartósság:	3-4